

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

后退(←) 前进(→) 停止(X) 搜索(?) 收藏夹(?) 地图(?) 邮件(?) 打印(?) 报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

地址(?) http://www.rarb.cn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接



我市现有近60万新居民

网友说,新老居民心连心 和谐一家亲 共同求发展

据相关部门统计,我市现有登记在册的新居民共58.2万人(不包括随同的未满16周岁人员)。他们揣着梦想和希望,在瑞安这个第二故乡挥洒汗水和智慧,为我市经济发展作出了不可磨灭的贡献。昨日,本报第4版刊登的《我市今起推出“海纳百川·大爱瑞安”主题系列活动3年时间开展10大活动“老居民,新居民,都是瑞安人”一文,引起不少网友和市民的关注。

很多网友表示,瑞安的发展离不开新居民,我们应该关心、关爱他们的生活、工作,让他们真正融入瑞安;有网友表示,不少瑞安人也曾在异乡打拼,遭受过不平等的对待,希望老居民能将心比心,真正接纳新居民,和谐一家亲;也有网友表示。政府要关心一些低收入的新居民,解决他们的后顾之忧,让他们安心留下来,为瑞安的发展继续努力。

网友“凄迷小筑”:瑞安人的足迹遍布全球,在异乡打拼的日子里,他们或许遭受过不公平对待,或许也被当地人的冷漠与隔阂伤害。由此,闯天下的瑞安人当能更深切地体会到瑞安闯荡的异乡人的艰辛。每位在外创业的瑞安人,都希望当地能为他们提供优良的环境。同样,新居民也希望瑞安能为他们提供更多的发展机会、更好的服务,真正在瑞安下一个家,成就一份事业,真正融入瑞安这个大家庭。

网友“秋天的竹林”:从排斥到接纳,到享有更多的同城待遇,我市推出的种种举措,就是引导新居民真正融入瑞安,让他们对瑞安产生强烈的归属感和认同感,让他们在瑞安安家乐业,共建和

谐瑞安。

网友“香樟的树”:是啊,瑞安的发展离不开新居民的努力和付出,他们都是瑞安发展的贡献者。作为老居民,我们应该向新居民表示感谢。

网友“晨曦小窝”:新居民留在瑞安,牵绊住他们的或是事业、或是家庭,他们会时刻关心着瑞安的变化发展,了解当地人的生活习惯。老居民应该以平等的心态对待他们,让他们对瑞安更加有归属感。

网友“枫林中的椰子”:外来高级人才收入高,可以自己解决住房、教育、医疗等问题,政府应该更关心低收入的新居民,在他们子女就学、医疗、住房等方面,出台相应的政策,解决他们的后顾之忧。同时给予一些优秀新居民一定的荣誉,让他们对瑞安产生与家乡一样的感情,为瑞安的发展继续奋斗。

网友“曲晨小火”:我是一名新居民,说实话,我感觉在瑞安,外来人员明显比本地人低一等。有些人就这么奇怪,总觉得本地人好一些,瞧不起外地人。我做房产中介,有时会有一些外地人到我这里租房子,房子看中了,价格也能接受,可房东就是不租。问他原因,当面不说,等客户走了,他会跟我说,不想租给外地人住。

网友“除尘信阳”:这种现象确实存在。政府部门出台政策、措施关心新居民很重要,此外,对50多万新居民来说,还需要各种细节上的平等、公正的对待。只要新老居民和谐似一家,瑞安的发展步伐将迈得更快、更远。

(项颖)

江南益寿堂大药房
进入 一起聊吧

有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧!云江论坛(bbs.rarb.cn),读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

带着小狗去聚餐

回来车上小狗竟然“晕车”

琪琪:今年外婆养了一条小狗,几乎和它“形影不离”,去哪都带着,前几天,还带着小狗去聚餐。

记者:不会吧?第一次听说这种事情。

琪琪:可能是老人家怕孤单,喜欢小狗终日尾随在身后。单位的老同事提议聚餐,外婆怕小狗在家孤单,也想顺便借着聚餐慰劳小狗,就带着一起去了。

记者:后来怎么样?

琪琪:当时是吃得很欢啦。同事们在聚餐,小狗就在桌子下跑来跑去,吃到了不少好料,回去前,还一直打饱嗝。但在回来的公交车上,就糟糕了。小狗可能坐车不习惯,居然晕车,一直吐个不停,车上吐得到处都是,外婆很是尴尬。

记者:公交车司机能让小狗上车已经非常大度了,车子还被它吐得到处都是,有没有发火啊?

琪琪:可能考虑到外婆是老

人,他也不好意思发火,一直说没关系,等到站后再去洗车点清理,但车上的乘客都捂着嘴巴,用讨厌的眼神盯着小狗,还有几位乘客指指点点。外婆说她是丢脸丢到了家了,一直在数落着小狗的不是,小狗似乎也听得懂主人的教训,蹲在车上一动不动。

记者:以后外出坐车还是别带着宠物吧,呕吐、撒尿总归不文明。

(项颖)

治上火,竟然“以毒攻毒”

猛吃烧烤、橘子,胃痛进医院

沙沙小点:表弟学人家“以毒攻毒”,结果胃痛被送进了医院。

记者:现在还有“以毒攻毒”之说?他是不是电视剧看多了?

沙沙小点:表弟很容易上火,平日里吃个烧烤、火锅总会喉咙痛、冒痘痘,几乎每个月都要喝凉茶去火。最近,不知道他从哪里听来的偏方,说上火时再拼命吃上火的东西,会有“以毒攻毒”的效果,以后吃上火的东西就不

再上火了。

记者:不会吧,这样也信?

沙沙小点:他还付诸行动了呢。买了好多橘子,每天约同学去吃上火的烧烤、油炸食物,弄得自己满脸青春痘,喉咙痛得话都说不出来,回家就吃橘子解渴。前天,他又提议和同学去吃香辣小龙虾,虽然吃得喉咙如火烧,胃部有轻微刺痛,还是继续坚持吃,一个人吃了近1公斤。最后,胃部绞痛得厉害,被同学送进了

医院。

记者:这么严重啊,太不爱惜自己的身体了,哪能随随便便“以毒攻毒”。

沙沙小点:是啊,我和家人也是这么劝他的。他说知道错了,以后不会这么无知了。

记者:很多人容易上火,如果真的不能吃太多上火的东西,就尽量控制住自己的嘴巴,以免给身体带来负担。

(项颖)

上期本报数字报文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	瑞安姑娘贾芳芳勇夺冠军	要闻	6	面积不到60平方米是否符合施教区学生入学所需的产权要求	服务
2	只因厕所缺卫生纸	网事	7	广州酒吧卖唱赚钱	娱乐
3	转眼被骗走近70万元	热线	8	未来几天多云为主气温再降	服务
4	枫岭美景令人流连忘返	综合	9	棉花被又“吃香”了	民生
5	高楼花果山瓯柑开摘	综合	10	如何成为在编教师?	服务

关于家庭房产分割契税征收若干问题的公告

依据《中华人民共和国契税暂行条例》(国务院令224号)及其相关政策规定,自2012年1月1日起,我市家庭房产分割业务按以下规定办理:

1.房产的继承、分家析产不征收契税。房产赠与须按规定征收契税,由受赠人按3%的税率缴纳契税。

2.祖父母、外祖父母、父母所有的房产(无论祖父母、外祖父母、父母共同共有还是属于一方所有),在祖父母、外祖父母、父母在世时转移到孙子女、外孙子女、子女名下

的,属于赠与行为,应按规定征收契税。

3.对夫妻共同共有财产,其中一方死亡,另一方放弃继承权,全部房产所有权均由孩子继承的情形,原属于夫妻去世一方所有的产权转移给孩子的属于继承性质,不征契税;属于在世一方所有的产权转移给孩子的属于赠与行为,应按规定征收契税。

瑞安市地方税务局

2011年11月16日

解聘公告

鲁军(身份证号码为330381198401295338),男,因连续旷工超过10个工作日。根据《浙江省事业单位人员聘用制度试行细则》(浙政办发[2004]117号)第二十九条第二款,我处决定自2011年11月1日起与其解除劳动合同。

特此公告

瑞安市寨寮溪风景旅游管理处
2011年11月21日

新族广场郑重提示

消费者朋友们:

近期有发生空调室外机因墙面安装支架腐蚀而导致外机坠落的事件,鉴于此,我商场郑重提示广大消费者:

安装空调室外机支架的使用寿命视其具体使用环境和制作成本的不同一般在3—5年左右时间。为了不造成意外安全事故和您的财产安全受到损失,请检查您家里的空调外墙支架,如有以下2种情况:1.安装时间超过3年的;2.安装架发生腐蚀的,请您联系您的购买商家予以加固或更换,也可以联系我商场,技术及服务专线电话:25660000。我商场为广大消费者朋友们提供技术咨询和支持。

声明

本公司经股东会决议,原在2011年11月22日《瑞安日报》第13版上刊登的“浙江炜丰投资管理有限公司解散公告”,现因经营需要,特声明该解散公告无效。本公司继续存续。

特此声明

浙江炜丰投资管理有限公司
2011年11月23日

遗失

遗失塘下镇鲍田高营村永乐巷3幢8号刘军土地证书一份,证号:瑞集用(2005)字第6-1160,地号:6-2002-208,声明作废。

遗失王智2008年1月29日核准的营业执照副本一份,证号:330381603009090,声明作废。

遗失魏莲妹口腔执业医师资格证书一份,编码:20103312033081198701163329,声明作废。

遗失上望新桥头村四耳田巷53号阮爱林土地证书一份,证号:瑞国用(2004)第11-271,地号:11-10-513,声明作废。

遗失湖岭镇西坑村开户许可证正本一份,核准号:J3339000670801,声明作废。



11月10日
盛大开业

一品靓汤馆

海鲜野味牛市下午茶粮市夜宵

地址:安阳路7—10号(104国道旁边)

电话:66812966